



譚媽媽專程來捧校長場。

二人為新店炮製特色美食。



譚詠麟(左)和李克勤齊舉獅頭，為名下食店落力娛樂。



「左麟右李」與其他幕後要員一起切燒豬。

的路。」校長兒子譚曉風現於英國留學，早前回港時被拍到跟爸爸同樣俊朗，笑問曉風是否已拍拖、校長又是否快做老爺？校長急急截停記者說：「咪過你，大吉利是！不用這麼早，森林這麼大，要見識多些吧！」克勤也認同年青人結識異性吃飯也無妨。

與克勤名下食肆喬遷 阿倫抗拒早做老爺 叫仔多識女仔

香港文匯報訊(記者李慶全)譚詠麟(校長)與李克勤拍檔開業的「左麟右李」粉麵店，昨日正值喬遷之喜，校長借譚媽媽到場，現場更有舞獅助慶。兩位老闆即席為金獅點睛，還自創「校長炒飯」及「克勤叉燒」讓來賓品嚐，克勤表明即使已和校長「分道揚鑣」，但仍是商場上的最佳拍檔。

雖然克勤最近過檔英皇，跟校長不再隸屬同一公司，兩人亦難在演藝上合體，但校長笑謂：「生意上我們保持往來，他是到了『海外進修』，始終會學成歸來的！」克勤亦答說：「做生意與唱片公司無關，校長是不會抽我佣的！」昨日是麵店喬遷，今後又會否陸續再開新店？校長表示早已準備好幾卷剪綵金帶，不只是開一間。現在內地、澳門及馬來西亞都已有十幾間店，未來是希望選擇在人流多的地方開新店，畢竟舖租依然昂貴，要找合適的位置也不容易。他倆表示會親自試菜提供意見，更會到不同的地方「取經」，當吃到古靈精怪的美食，經過鑽研也會放在店內給顧客一試。

「倒掛金鈎」未傳華仔

那麼，這裡是否成為了新飯堂？克勤表示父親住得

近，家人每星期都來吃飯，問可會邀請傳剛添丁的劉德華來試菜？校長笑說：「若果是屬實會恭喜他！」為何不把「倒掛金鈎」這招生仔秘訣傳授給華仔？校長笑開口說：「他有功底嘛！」克勤表示之前出席華仔生日會，感覺風平浪靜沒異樣，故沒追問，華仔賺得多要有承托力的人托起，笑問二人又是否夠承托力？校長笑着連聲說：「幾好、幾好！」

至於會否想打造「左麟右李」成飲食王國？校長笑說：「能夠有這一日就最好，然而也不容易，還是先鞏固好根基。」克勤則指內地其實已有大為不同的省份，所以有很多進步空間。至於衝出亞洲實非易事，有謂創業易、守業難，如在外國開業，請人都是難事。

麟、李的下一代現在都未學成，大概暫未能幫手打理生意吧，克勤答謂：「我兩個仔還小，打理生意是長遠

與夫連當代言三年 蔡少芬自認招財貓

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蔡少芬(Ada)與張晉昨日夫妻檔上陣拍攝健康產品廣告，連續三年出任產品代言人，產品如今更上市，問兩人酬勞是否也三級跳，按年遞升？Ada表示是合理價，最重要合作開心。張晉被問到可覺得太太旺夫？Ada說：「當我是招財貓。」張晉則說：「我不信這些，如果是的話拍拖時就已應驗，但當時還有人開我們。我認為事業要靠自己努力，並非帶旺誰，正如當初都有人批過我們不是一對，一定散，我都不相信。」Ada認為夫妻相處，最重要是互相扶持幫助，就像二人三足。期間二人不時四目交投，只望着對方。

張晉指財政方面會交由太太管理，她是家中財政大臣，但教育兩個女兒的事就會一起商量，感恩兩個因因都比較快樂。Ada亦指夫婦在這方面意見一致。

張晉不識路激親老婆

問到二人平時可有拗撬？張晉坦言最多拗撬是在車上，他說：「我出門最怕被人催促，她就好心急，我會慌。有次駕車行錯路，她就叫我認路。」Ada說：「因老公不認得路，我就左右不分，簡直是天衣無縫！」說到他們一個不認得路，一個左右不分，真是天生一對，他們也笑住默認。張晉還自曝試過在佐敦駕車時迷路，最終放棄折返回家，Ada即笑指「最重要識返屋企」。



蔡少芬相當性感迷人。



露白滑玉背的蔡少芬，與張晉相當恩愛。



曾國祥(左一)入圍金馬獎角逐最佳導演，他表示難以置信。

曾國祥爭金馬導演 慶幸入圍已當贏

香港文匯報訊(記者吳文釗)獲得今屆金馬獎提名的曾國祥、許學文與黃偉傑昨日出席《now TV 2016年第四季全節目巡禮》，曾國祥對於執導電影《七月與安生》在金馬獎獲得7項提名，最開心是兩位女主角周冬雨和馬思純都能入圍，連自己有份入圍最佳導演也不知道，要女友王敏奕大叫如夢初醒。曾國祥笑言能入圍已經當贏，不敢奢望獲獎。

曾國祥入圍金馬獎最佳導演，其父曾志偉也憑《一念無明》提名最佳男配角，曾國祥說：「老實有游說家姐(曾寶儀)去做司儀，到時就可三個一起同台，不過我說可以同台才算吧。」至於女友王敏奕跟他如何慶祝，曾國祥說：「原本宣佈當晚約了舊同學吃飯，所以就拉埋她一起去當慶祝。」

一直想仔志偉開戲

笑指可會宣佈結婚來個雙喜臨門，曾國祥笑道：「開心事要一次一次來，暫時沒想到太長遠，保持現狀先。」問到有否計劃與曾志偉父子檔開戲？他表示一直都想，但未有具體計劃。

憑《樹大招風》入圍最佳新導演的許學文和黃偉傑，他們都表示有提名已當獲獎。距離頒獎禮仍有兩個月時間，他們會以平常心去看待，同時把握時間看其他入圍作品，屆時出席盛會便可跟其他電影人交流。

羅孝勇吳雲甫落場互揪絕不留手

香港文匯報訊(記者李慶全)E-1 World Championship 今日舉行，有份參加明星賽的藝人包括羅孝勇、吳雲甫及郭思琳昨日在創辦人錢小豪的見證下過磅。羅孝勇跟吳雲甫將在75公斤明星賽中對壘，眼見二人都操得很血，羅孝勇苦笑指要開工拍戲至通宵，但睡了幾小時仍去跑步，不過趁在比賽前他也會去吃自助餐和睡足精神作賽。現時羅孝勇的體重是75.2公斤，之後他希望能再減5公斤。

提到去年參加G-1格鬥打到哭，郭思琳笑言自己向來眼淺，經過上次跟魔鬼教練練習，現會變得更刻苦的。



郭思琳指自己近況甚佳。



羅孝勇(左)與吳雲甫(右)講明，一上擂台便「無情講」；中為錢小豪。

甄珍驚傳患皮膚癌

香港文匯報訊 台灣著名女星甄珍，繼6年前得悉罹患胃癌要切除腫瘤後，最近又傳出不幸消息，就是她再被病魔纏上，患上皮膚癌。幸好發現得早，甄珍已在美國接受手術，應再無大礙。

根據台灣的媒體報道，甄珍在日前已低調赴美開刀，她向傳媒表示：「謝謝關心，手上開了個小刀。剛換完藥，紗布黏在傷口上，痛到不得了，吃很多止痛藥也沒用。」有指相關手術進行了三個多小時，她的兒子劉子千全程陪伴。據悉甄珍多年前遭昆蟲咬中，但傷口久久未癒，她在香港和台灣就診時醫生都沒說過是皮膚癌。及後在美國時無意中去看皮膚科醫生，她才確信是患癌，然而現在已沒問題了。



甄珍(右)接受手術時，兒子劉子千(左)一直守在旁。

黃德斌登峰後返港 難忍廁所「堆積如山」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃德斌、麥美恩、朱智賢、陳婉衡、謝東閔及梁彥宗等昨日到西貢出席無線歷史奇節目《天與地》記者會，現場播出德斌早前與謝東閔及梁彥宗遠赴尼泊爾登上世界第八高峰——喜馬拉雅山馬納斯盧峰的節目花絮。見到德斌於旅途中遇上不適，需要聽心，而謝東閔在台上就透露旅程期間出現水土不服，每日都吐屑。

德斌受訪時指當去到第三天便開始有點感冒，經檢查後發現肺底有點炎，引致呼吸不暢順，因此延誤了行程。提到謝東閔在旅程中頻頻吐屑，德斌指自己沒事，但在當地每次上廁所都相當掙扎：「那裡的廁所幾天才清理一次，愈堆愈多，見到也不想去。去位於低一點的廁所又痛苦，行兩步就喘氣。」問到德斌遇到危險情況可有通知女友？他說：「通知不到，雖有衛星電話，但經常斷線，講30秒就斷線。(女友好擔心?)之後打返去，因不知何時會斷線，廢話去講，就對住部電話嘔嘔。」他又提議麥美恩等人稍後出發往廣

西拍攝時，要帶備大容量尿兜，因他之前登峰時帶了一個500毫升的都差點不夠裝。

麥美恩驚到腳震

麥美恩表示下周便聯同陳婉衡及朱智賢出發往廣西天坑探險，早前專程到獅子山進行游繩訓練，她自爆當時驚到腳震站不穩，很大心理障礙。初時以為只是畏高，但當時內心很大掙扎，思緒開始混亂，到轉換器材時就只好自己拆不開扣子。她指去到天坑需要吊入深坑拍攝，還要在地洞生活三日兩夜，不單要素顏更沒法沖涼，要上洗手間都要在裡面解決。



麥美恩(左)未去天坑已腳震震。